
    .الصف: .................             اسم الطالبة: ......................       اسئلة مراجعة للباب الأول

 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة: ــ 

 : ــ{3، 1،1، 0}التعويض إذا كانت مجموعة    17=  7م ــ 8مجموعة حل المعادلة ــ  1

 { 1} )د(                      { 1} )ج({               0} )ب( {                  3 }  )ا(       

 (؟1ــ  5)÷  1 9=  المعادلة تباستعمال ترتيب العمليات فإن حل ــ  1

 {  17} )د(              { 111} )ج({               6} )ب( {                 3}   )ا(       

 المعادلة التي تمثل متطابقة هي ــ  3

 ل 1=  81ــ  11)ب(                                    13= 10ن + )ا(       

 ( 3ــ  5+ ) ل1= 1( ل + 5ــ 9)  )د(                            1ل +1=  1ــ  ل4)ج(       

 3=  ــ  87حل المعادلة ر ــ ــ  1

 91)د(                        3ــ)ج(                  87)ب(                81  )ا(       

 5ف =  ــ  حل المعادلة   ــ  5

 5)د(                        15)ج(                   5ــ )ب(              15ــ   )ا(       

 ( معادلتها هي :  131الجملة )ستة أمثال عدد تساوي  - 6   

 131= 6 )د(       131=  6س ــ )ج(  131+ س =  6)ب(    131 س = 6 )ا(  

 11معادلة مجموع ثلاث أعداد صحيحة متتالية يساوي  - 7 

 11= 1ن + 3)د(   11= 3ن + 3)ج(      11= 6ن + 3)ب(        11= 1ن + 3 )ا(  

 1= ــ  │ 1ن ــ 3│حل المعادلة ــ  8

 ( 3، ــ  3) )د(                    3ــ  )ج(                  ∅  )ب(                3)ا(    

 المعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل المقابل ــ  9

 6=  │1س + │ )د(    1= ــ  │6س ــ│ )ج(    1=  │1س ــ│ )ب(    1= │1س ــ │ )ا(      

 (  هـو :  5) هـ +  3+  11 -=  7حل المعادلة     - 10  

  11د  (                      1جـ (                         1ب(                 3(    1  

 هـو  :    38ف +  1=   1ف +  13(  حل المعادلة   11  

    1د (                      17جـ  (                  6ب  (                  9  ( 1  

 



 

 حلي المعادلات التاليه :

                                                 31= 5س + 2                  
س 3
5


 =-4                    

 

 

 

 

 

 6=│4-س│                                       9ل +5=  1ل + 8             

 

 

 

 

 

 (2) ن+2=  3ن +2(                         1)س +4=  32س +4          

         

 

 

 

 

  7، ص= 4-س   عندما س= 2+│ص1-2│أوجدي قيمة العبارة التالية:               

 

 

 

 

              معانيها أسمي في الحياةما فيها بل كوني انت  أصعب ولا تكوني الحياة فيما  أسهللا تكوني 

 

 (تابع مراجعة الفصل الأول )المعادلات الخطية


